

胎儿 22 周大开始学习拿东西 出生三四个月后,会重新学习这一技能



胎儿在学习伸手拿东西

意大利一个科学小组日前发现,人类还在子宫中就开始学习如何谨慎小心地伸手拿东西了。

胎儿的手会移动

斯蒂法尼娅·佐伊娅是意大利里雅斯特儿童健康协会的心理学家,上周她在澳大利亚一次会议上,展示了她的科研组给于子宫中14周、18周和22周的胎儿拍摄的超声波图片。

佐伊娅表示,在妊娠达到18周后,胎儿的手出现随意向面部移动的现象。但是到了22周,他们的手出现向眼和嘴的方向有计划的运动。

对胎儿运动进行的计算机分析显示,22周大胎儿的运动模式与成人的运动模式相同,首先是快速移动,当手靠近眼睛或嘴巴时开始放慢速度。佐伊娅说,这显示出胎儿可能是从以前的经历中积累经验,了解到眼睛和嘴巴很敏感。

出生后重新适应

佐伊娅表示,有趣的是,直到婴儿出生三四个月后,才会表现出上述有计划运动。这可能是因为他们要出生几个月后,才能学会应付不同的环境,“一直被困在子宫中的胎儿,在出生后突然拥有了无限的空间,又告别了羊水,需要慢慢适应新环境。”

佐伊娅表示,她希望这项研究将对子宫中不能正常发育的孩子的预测有所帮助,例如大脑性麻痹等情况。
杨孝文

一项调查揭露残酷现实 部分英女性愿通过调情升迁



调查表明,有些女性会为同事的失败幸灾乐祸

一项日前公布的调查结果也许会出乎许多人的预料:多数英国在职女性愿通过调情的方式获得升迁。这就是残酷的现实。

500女白领参加调查

由《时尚芭莎》杂志委托的这项调查,对英国金融、报纸和卫生保健领域处于最高职位的500名女性进行问卷调查,要求她们发表对办公室环境的看法。

这项研究显示,尽管女

性经常抱怨在工作场所待遇不平等,但她们中的多数还是会穿上高跟鞋,凭借她们的女性魅力获得她们想得到的一切。她们不会在工作中与其他女同事联合起来,相反,她们将其他女性视为主要竞争对手。近70%的女性承认,她们会因为其他同事的失败而幸灾乐祸。

“结果令人大吃一惊”

调查结果显示,五分之一的英国女性宁愿为男老板而不是女老板工作。此外,86%的女性愿意按自己所希望的方式与男同事调情,以获得升迁的机会。

尽管女性在工作中为争取平等而斗争,但三分之一的女性承认她们会假装没有实际中聪明来满足男性的虚荣心,从而取得成功。七成女性表示,在工作中穿高跟鞋会让她们自然而然地感到自己更加有实力,对处理工作的能力更自信。

《时尚芭莎》的编辑露西·耶曼斯说:“调查的一些结果证实了我们的猜疑,例如高跟鞋的威力,但其他一些调查结果令人大吃一惊,尤其是有些女性宁愿为男老板工作的事实。”
杨孝文



稳碗筷,饭菜洒一桌。2、全家计划旅游,可自己不能走路,旅行计划取消,或者全

帕金森不抖不僵过大年

家外出剩自己独自在家。3、面具脸,面无表情,性格孤僻,家人和自己疏远。身患帕金森过一年都不舒心。然而,南京众多帕金森老人,接受健脑堂脑病专家制定的康复方案,使用“1+1”脑神经再生新模式,手不抖能拿筷子,走路稳,计划郊游,心情愉悦,终于过上开心年。

链接:加拿大神经科学权威威盖特博士提出“1+1”脑神经再生新模式:神经生长因子NGF是脑神经生长发育必需物质,神经节苷脂GM介导NGF数十倍增强其活性,二者联合较单一使用有质的飞跃。修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质。明显改善患者主观感

觉和客观检查《中华现代临床医学杂志》。

为了让帕金森患者轻松过年,健脑堂提供免费治疗,传授护理技巧。并提供《春节,帕金森关怀手册》,脑康复热线:025-86592016, 0512-67706890 常州:0519-3457167, 扬州:0514-2851766

口臭是病危害多,早治好

顽固而严重的口出恶臭,其病因是体内胃肠肝胆湿热雍集,胃失和降,胃贲门闭锁不全,胃功能失调,导致浊气上逆、口干、口苦、呼出气味恶臭,而自己常不能发现。治病求因,对症下药,才能治愈疾病。药物使用不当,甚至苦寒伤胃,口臭卷土重来。

养阴口香剂滋阴生津、清胃泻火、行气消积、

三管齐下治口臭。治疗胃热津亏、阴虚郁热上蒸所致前述口臭效果良好。贵州万顺堂选用云贵高原药材金银斛(鲜品入药)、八爪金龙等精制而成,使天然药物的有效成分充分保留,既能够治疗体内湿毒热邪,又能够滋阴养胃,治疗胃灼热痛。故养阴口香剂剂从根本入手,成为治疗顽固性口臭、口干、口苦

的老少皆宜的良药。经销地址:南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军各连锁药店,同仁药店(水西门大街149号)、乐富来大药房(金鹰国际对面)、永安堂大药房(喜来登大酒店旁)、仲景大药房(汉中门大街欧尚旁) 无锡:山禾汇华、健康参药、锡卫各连锁药店 江阴:大众

药房连锁药店。苏州:礼安、东吴、雷允上、海王星辰各连锁药店 常州:人寿天、中城青山店、真实惠大药房、强寿药店、万仁大药房、常州武进药业公司经销 免费咨询电话:8008970028 13145194528、0510-85887255、0512-60762180 国药准字 Z20025095 黔药广审(文)2006090181号



“神奇小屋”的主人比尔·卡尼倾斜地站在小屋门口

美国“神奇小屋” 水总是往高处流

违背重力定律留下谜团,由于修路将被夷平

几十年来,美国威斯康星州的“神奇小屋”吸引了无数慕名而来的游客。这座已有50多年历史的小木屋坐落在一个峡谷的斜坡上,虽然外表看起来平淡无奇,然而一旦置身其中,人们便会发现这里的一切都十分神奇:人的身体不能直立,水由低处流向高处,椅子仅依靠两条腿便能站稳……可惜,因当地要修建一条公路,小屋不久将被拆除。

一股无法捉摸的引力

“神奇小屋”位于莱克德尔顿与威斯康星德尔斯之间。一家网站将小屋评为美国21个“神秘景点”中的第五名,和佛罗里达州的“幽灵山”、密歇根州的“神秘山”等景点排在一起。

美联社记者托德·里士满2月4日撰稿,描述了不久前他来到小屋探秘的奇妙体验。

里士满说,小屋中悬挂的任何物品都无法与地面形成直角,而人一踏进小屋,身子也像被无形的绳索拽着,不由自主地朝一个方向倾斜。小屋里一股无法捉摸的引力,改变了人们的行径。

当威斯康星德尔斯旅

游者及习俗管理局执行主席罗米·斯奈德还是个小女孩时,她就参观过小屋,“这里简直太酷了!一切都那么神奇!我们能坐在用两条后腿就能站稳的椅子上;水在地上摆的小球,会莫名其妙地沿着斜面从低处向高处运动。”

小屋违背重力定律

小屋中的奇异现象显然违背了重力定律。但对于其中的具体原因,科学家们的解释各不相同。

有人认为这是重力及磁力的异常现象,强大的重力转变为磁力,而强大的磁力又导致重力异常。然而,为什么会产生如此强大的重力呢?人们还不清楚。

对于追问谜底的游客,小屋现在的主人比尔·卡尼总是这样回答:“不要再刨根问底了,还是在这里尽情地玩吧。”因为在他眼中,小屋的种种未解之谜,正是其真正魅力所在。

30万卖了神奇小屋

不过,人们却要“神奇小屋”永远说再见了。小屋附近有大型水上公园、度假村、博物馆、旅馆等,当地政府决定在小屋边修建一

条公路。

卡尼无奈地以30万美元的价格,把小屋卖给了政府,“和小屋告别实在太难了。就在几周前,我6岁的小女儿对我说‘爸爸,我们可以再来么?’女儿的这句话深深刺痛了我的心。”

威斯康星历史协会的约瑟夫·卡普勒打算在小屋被夷为平地之前,尽可能收集一些相关的纪念品,以便在日后能以“神奇小屋”为主题举办一个展览,“小屋象征着过去的一个时代。”
杜鹃(新华社供本报特稿)



屋内倒出的水并非垂直流下

女宇航员 太空行走 22 小时

国际空间站第14长期考察组成员——美国女宇航员苏尼特·威廉斯和同事迈克尔·洛佩斯·阿莱格里亚4日成功出舱行走。至此,苏尼特太空行走累计22小时27分钟,是迄今在太空中行走时间最长的女宇航员。

太空行走打破纪录

威廉斯和阿莱格里亚在1月31日起连续9天时间内要完成3次太空行走任务。4日的行走是第2次,整个过程持续了7小时,任务是进行太空站的维护和修理。

到目前为止,威廉斯在太空的行走时间已经达到22小时27分钟,打破了21小时的女宇航员太空行走纪录,这使她因此成为有史以来在太空行走时间最长的女宇航员。

心怀梦想付出努力

威廉斯1965年出生于美国俄亥俄州的欧几里得,是美籍印度裔。1987年,威廉斯在美国海军学院获自然科学学士学位。随后,又在佛罗里达大学获工程管理学硕士学位。威廉斯参加过飞行员培训,还当过潜水员。

威廉斯爱好广泛,不仅擅长跑步、骑自行车,游泳和冲浪也是她的强项。当有人问到她的成功秘诀时,威廉斯回答说:“只要你心怀梦想,并付出努力,就一定能取得成功。”
刘莉莉(新华社供本报特稿)

试验失误 发现抗癌新药

美国一名研究人员日前在进行药物试验时因操作失误,意外发现一种抗癌新药。

美国罗切斯特大学医学中心研究员凯瑟琳·谢弗和同事致力于寻找能够治疗克罗恩氏病(节段性回肠炎)和溃疡性结肠炎的新药。他们试验了一种名叫“PPAR伽马调节器”的化合物,还特意为试验精心培育了一些癌细胞。

但是在试验中,谢弗计算错误,放入过多“PPAR伽马调节器”,结果导致用于试验的癌细胞死亡。

谢弗和同事重复进行几次类似试验后发现,“PPAR伽马调节器”能破坏细胞壁,彻底摧毁癌细胞,就像“拆掉了癌细胞的骨架”。

谢弗相信,“PPAR伽马调节器”有望被开发成新型抗癌药物,潜力无限。

张代蕾(新华社供本报特稿)

让三叉神经不再反复痛

三叉神经痛号称天下第一痛,传统止痛药采取麻痹神经暂时降低疼痛感觉的机理,大量杀死患者白血球,并引发中风等严重疾病……

我国专治三叉神经痛的中成药日前研制成功,并通过国家药监局正式审批上市,给饱受该病折磨的患者带来福音。该药通过“软化血管-疏通经络-调节神经”直指三叉神经痛病根,

治疗三叉神经痛其效显著,自上市以来,服药的病友普遍反映:没想到多年的三叉神经痛仅服3-6个疗程就不再发作了。

为答谢患者厚爱,从即日起至春节前止,特举行买5送1特惠活动,请相互转告。

省内各地、合肥、芜湖、马鞍山等药店有售。患者可致电专家热线025-81973156 详细咨询。

著名肿瘤专家王振国被评为 “2006 公益中国”人物

“公益行为,感动中国”。2007年1月28日,“2006公益中国”颁奖晚会在中央电视台演播大厅举行。北京振国肿瘤研究中心主任、著名肿瘤专家王振国教授荣获“最佳品牌公益行为奖”,以表彰王振国教授在肿瘤防治方面使数百万人受益的公益行为。
王振国教授是国家有突

出贡献的中青年肿瘤专家,北京振国肿瘤研究中心主任。是国内医学界集教授、主任医师于一身的著名肿瘤专家。他擅长对中老年肿瘤患者进行中西医结合“冲击疗法”治疗,挽救了无数患者的生命。为了肿瘤患者早日康复,特公布振国肿瘤研究中心咨询电话:025-84825150 83913635